



## HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE AKADEMICKÝ ROK 2010/2011

**Autor práce:** PETRA FOLTÝNKOVÁ  
**Oponent práce:** PhDr. Eva Kymrová  
**Název práce:** Ošetrovatelský proces nemocného po lobectomii plic

<b>Sledovaná kritéria</b> Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.		neobsahuje	obsahuje částečně	obsahuje
<b>A</b>	<b>Úvodní část</b>			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
<b>B</b>	<b>Dosavadní řešení problému</b>			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
<b>C</b>	<b>Praktická část</b>			
C1	Ošetrovatelský proces/šetření/výzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model).		X	
<b>D</b>	<b>Ošetrovatelský proces/Analytická část</b>			
D1	Ošetrovatelský proces požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení ošetrovatelského procesu /diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)		X	
<b>E</b>	<b>Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství</b>			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)		X	
<b>F</b>	<b>Prezentace (formální úroveň práce)</b>			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)		X	
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů).		X	

### Klady práce:

Autorka zpracovala ošetrovatelský proces u pacientky po lobektomii plic. V teoretické části popsala obecná specifika onemocnění plic, vyšetřovací metody, projevy, rizika a zabývala se chirurgickou léčbou jmenovaného onemocnění. Práce je pojata z pohledu onkologické indikace. Práce obsahuje rozsáhlou přílohovou dokumentaci. Autorka čerpá z relevantních domácích zdrojů, jejichž počet plně splňuje doporučení.

Těžiště práce spočívá v praktické části, ve které autorka zpracovala kazuistiku pacientky.

### **Nedostatky práce:**

V seznamu literatury, ale i v textu práce není dodržena metodika pro tvorbu bakalářských prací – viz *Skripta pro tvorbu bakalářských a magisterských prací* (Němcová, Mauritzová, 2009). Nejsou správně uvedené internetové zdroje. Přední deska bakalářské práce nenese název tématu práce, chybně je uveden název diagnózy v českém textu. Formální nedostatky se vyskytují v označení úvodu, kapitol, v číslování kapitol i stránek, v řádkování (s. 9). Pod kapitolou chybí textová část. Chybí seznam zkratk, kterých je v textu nemálo a některá jsou bez vysvětlení.

V doporučení pro praxi se autorka vrací spíše k fázím ošetrovatelského procesu. Nedohledala jsem specifika ošetrovatelského přístupu podle zvoleného modelu.

**Práci k obhajobě:** DOPORUČUJI S VÝHRADAMI

### **Doporučení a otázky pro obhajobu:**

1. Jaká rizika pro vznik onemocnění plic považujete Vy osobně za klíčová?

V Praze dne 5. 7. 2011

  
PhDr. Eva KYMROVÁ